
 

هآزمون صبحان  
تجربیازدهم ی  

18/12/97؛   نهممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 37نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

  
11. . با توجّه به مفهوم بیت «خروشید و برجست لرزان ز جاي / بدرید و بسپرد محضر به پاي» با کدام یک از حالات کاوه اشاره با توجّه به مفهوم بیت «خروشید و برجست لرزان ز جاي / بدرید و بسپرد محضر به پاي» با کدام یک از حالات کاوه اشاره نشدهنشده است؟ است؟

44))  اعتراضاعتراض33))  شجاعتشجاعت22))  ترسترس11))  خشمخشم

  
22. . در کدام گزینه مفهوم «آزاردیدن» نیامده است؟در کدام گزینه مفهوم «آزاردیدن» نیامده است؟

 
11))   ز شاه آتش آید همی بر سرم  یکی بی زیان مرد آهنگرم           

 
22))   دل شاه از اندیشه یابد گزند  که هر چند فرزند هست ارجمند        

 
33))   بیفزاید اي شاه مقدار تو  اگر داد دادن بود کار تو          

 
44))   که شاها منم کاوة دادخواه  خروشید و زد دست بر سر ز شاه        

  
33. . از مفهوم بیت «خروشید و زد دست بر سر زشاه / که شاها منم کاوه ي دادخواه» کدام گزینه دریافت از مفهوم بیت «خروشید و زد دست بر سر زشاه / که شاها منم کاوه ي دادخواه» کدام گزینه دریافت نمی شودنمی شود؟؟

44))  اعتراضاعتراض33))  تظلمّتظلم22ّ))  تضرّعتضرّع11))  تملقّتملقّ

44. .  «باید بدانیم که گاهی چشم پوشی از خطاي کودك بهتر از مجازات اوست.» «باید بدانیم که گاهی چشم پوشی از خطاي کودك بهتر از مجازات اوست.»
11))    یلزم أن نعلم إذا لم ننظر إلي اشتباه الطفل أحسن من تأدیبھ أحیاناَ.

22))    یجب أن نعلمّ بعَض الأحیان فضّ العیون من الخطأ الفل أفضل من مجازاتھ.
33))      لنِعَلمَْ أنََّھُ قدَ یکونُ ألتغاضِي عن خَطأَ الطفل أفضَل مِن مُعاقبَتھَِ.  

44))    عَلیَنا أن نتعلم أن عدم رؤیة خطأ الطفل أفَضل من مجازاتھ  بعَْض الأحیان.

  
55. .   کانتْ شیمل مِن أشھَرِ المُستشَرقینَ و بوصیةِّ معلمّھا أقبلَتَْ علیَ المطالعةِ و البحَثِ فی دیوان جَلالِ الدّینِ الرّومیّ!»:  

  
شیمل...شیمل...

  
11))  از مشهورترین خاورشناسان بود و با توصیۀ معلمش به مطالعه و تحقیق در دیوان جلال الدّین رومی روي آورد!از مشهورترین خاورشناسان بود و با توصیۀ معلمش به مطالعه و تحقیق در دیوان جلال الدّین رومی روي آورد!

  
22))  مشهورترین خاورشناسی است که با توصیۀ معلمّش به مطالعه و تحقیق در دیوان جلال الدّین رومی روي آورد!مشهورترین خاورشناسی است که با توصیۀ معلمّش به مطالعه و تحقیق در دیوان جلال الدّین رومی روي آورد!

  
33))  از نام آورترین خاورشناسان بود و به وصیّت معلمّ خود به مطالعه و بحث کردن در دیوان جلال الدّین رومی تمایل داشت!از نام آورترین خاورشناسان بود و به وصیّت معلمّ خود به مطالعه و بحث کردن در دیوان جلال الدّین رومی تمایل داشت!

  
44))  نام آورترین خاورشناسی بود که با سفارش معلمّ خود مطالعه کردن و تحقیق در دیوان جلال الدّین رومی را آغاز کرد!نام آورترین خاورشناسی بود که با سفارش معلمّ خود مطالعه کردن و تحقیق در دیوان جلال الدّین رومی را آغاز کرد!

  
66. .    عینّ الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترّجمة أو التعّریب أو المفھوم:  

  
  «کُنتُ مُشتاقاً مُنذَ طفُوُلتَي إلی تعَلُّمِ اللُّغةِ العُربیةِّ لأِفھَمَ حَقائقَِ دیني و لأِشُکّلَ فرَیقاً للِْحِوارِ الثَّقافيّ!»:  

  
11))  از کودکی به آموزش زبان عربی مشتاق بودم تا اینکه حقایق دین خود را بفهمانم و گروهی را براي گفت وگوي فرهنگی تشکیل دهم!از کودکی به آموزش زبان عربی مشتاق بودم تا اینکه حقایق دین خود را بفهمانم و گروهی را براي گفت وگوي فرهنگی تشکیل دهم!

  
22))  از کودکیِ خود مشتاق فراگیري زبان عربی براي فهم حقایق دین خویش و تشکیل یک تیم براي گفت وگوهاي فرهنگی بودم!از کودکیِ خود مشتاق فراگیري زبان عربی براي فهم حقایق دین خویش و تشکیل یک تیم براي گفت وگوهاي فرهنگی بودم!

  
33))  مشتاق یادگیري زبان عربی از کودکی ام بودم تا حقایق دین خود را بفهمم و گروهی را براي گفت وگوي فرهنگی تشکیل بدهم!مشتاق یادگیري زبان عربی از کودکی ام بودم تا حقایق دین خود را بفهمم و گروهی را براي گفت وگوي فرهنگی تشکیل بدهم!

  
44))  من مشتاق آموختن عربی از کودکی ام بودم تا حقایق دین خود را بفهمم و گروهی را براي گفت وگوي فرهنگی تشکیل بدهم!من مشتاق آموختن عربی از کودکی ام بودم تا حقایق دین خود را بفهمم و گروهی را براي گفت وگوي فرهنگی تشکیل بدهم!
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صفحه 2

  
77. . در تمام گزینه ها اقدامات امامان معصوم (ع) در سایۀ قلمرو هاي ایشان تناسب منطقی وجود دارد به جز در تمام گزینه ها اقدامات امامان معصوم (ع) در سایۀ قلمرو هاي ایشان تناسب منطقی وجود دارد به جز ....................................  

22))  تألیف کتب اربعه ـ ولایت ظاهريتألیف کتب اربعه ـ ولایت ظاهري11))  مبارزه بر اساس تقیه ـ ولایت ظاهريمبارزه بر اساس تقیه ـ ولایت ظاهري
44))  بهره بردن از معارف و حقایق قرآنی ـ مرجعیت دینیبهره بردن از معارف و حقایق قرآنی ـ مرجعیت دینی33))  رهایی از طاغوت و مشکلات اجتماعی ـ ولایت ظاهريرهایی از طاغوت و مشکلات اجتماعی ـ ولایت ظاهري

  
88. . مقصود امام رضا (ع) از بیان حدیث سلسلۀ الذّهب کدام است؟مقصود امام رضا (ع) از بیان حدیث سلسلۀ الذّهب کدام است؟

11))  تجلی توحید اجتماعی در زندگی اجتماعی با ولایت امام که همان ولایت خداست، میسر می گردد.تجلی توحید اجتماعی در زندگی اجتماعی با ولایت امام که همان ولایت خداست، میسر می گردد.
22))  تجلی توحید فردي با اطاعت از امام که همان اطاعت از خداست، میسر می گردد.تجلی توحید فردي با اطاعت از امام که همان اطاعت از خداست، میسر می گردد.

33))  تجلی توحید اجتماعی با محبت به امام که همان محبت به خداست، میسر می گردد.تجلی توحید اجتماعی با محبت به امام که همان محبت به خداست، میسر می گردد.
44))  تجلی توحید فردي با ولایت امام که همان ولایت خداست، میسر می گردد.تجلی توحید فردي با ولایت امام که همان ولایت خداست، میسر می گردد.

99. . پشتوانۀ ائمۀ معصومین (ع) براي پشتوانۀ ائمۀ معصومین (ع) براي .................................... ، علم الهی آن ها بود و اقدام این بزرگواران براي رویارویی با اندیشه هاي باطلی که افراد فاقد ، علم الهی آن ها بود و اقدام این بزرگواران براي رویارویی با اندیشه هاي باطلی که افراد فاقد
صلاحیت مطرح می کردند، صلاحیت مطرح می کردند، .................................... می باشد. می باشد.

  
11))  تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نو - تربیت شخصیت هاي اسلامیتبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نو - تربیت شخصیت هاي اسلامی

  
22))  اقدام براي حفظ سخنان و سیرة پیامبر (ص) - تربیت شخصیت هاي اسلامیاقدام براي حفظ سخنان و سیرة پیامبر (ص) - تربیت شخصیت هاي اسلامی

  
33))  اقدام براي حفظ سخنان و سیرة پیامبر (ص) - تعلیم و تفسیر قرآن کریماقدام براي حفظ سخنان و سیرة پیامبر (ص) - تعلیم و تفسیر قرآن کریم

  
44))  تبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نو - تعلیم و تفسیر قرآن کریمتبیین معارف اسلامی متناسب با نیازهاي نو - تعلیم و تفسیر قرآن کریم

10. 10.   ....................................  a  lot  of  sweets  when  you  were  a  child?  
  1)1)  Have  you  eaten 2)2)  Did  you  eat 3)3)  Have  you  ate 4)4)  Did  you  ate

11. 11. Up  to  seven  thousand  people  of  the  town's  population  were  made    ....................................  during  the  war..
1)1)  harmful 2)2)  homeless 3)3)  popular 4)4)  special

  

12. 12. The  modern  lifestyle  has  had  both  positive  and  negative    ....................................  on  people’’s  lives..
1)1)  events 2)2)  values 3)3)  ideas 4)4)  effects  

  

1313. . با توجه به کاربردهاي کانی ها در داروسازي و صنایع بهداشتی، به ترتیب کدام کانی ها براي ساخت پودر بچه و قرص هاي مسکن مورد استفادهبا توجه به کاربردهاي کانی ها در داروسازي و صنایع بهداشتی، به ترتیب کدام کانی ها براي ساخت پودر بچه و قرص هاي مسکن مورد استفاده
قرار می گیرند؟قرار می گیرند؟

22))  فلوئوریت، کوارتزیتفلوئوریت، کوارتزیت11))  تالک، انواع رستالک، انواع رس
44))  میکا، انواع رسمیکا، انواع رس33))  زغال سنگ، پیریتزغال سنگ، پیریت
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صفحه 3

  
1414. . ایجاد بیماري هاي ریوي و  تنفسی ایجاد حاصل کدام مورد می باشند؟ایجاد بیماري هاي ریوي و  تنفسی ایجاد حاصل کدام مورد می باشند؟

  
11))  غبارهاي زمین زاد، فراوانی آرسنیکغبارهاي زمین زاد، فراوانی آرسنیک

  
22))  کمبود سلنیم، غبار سیلیسکمبود سلنیم، غبار سیلیس

  
33))  زغال سنگ، غبارهاي زمین زادزغال سنگ، غبارهاي زمین زاد

  
44))  غبار زغال سنگ، فزونی جیوهغبار زغال سنگ، فزونی جیوه

  
1515. . سختی آب با کدام بیماري رابطه دارد؟سختی آب با کدام بیماري رابطه دارد؟

  
11))  بیماري کلیويبیماري کلیوي

  
22))  بیماري خونیبیماري خونی

  
33))  بیماري عصبیبیماري عصبی

  
44))  بیماري تنفسیبیماري تنفسی

  
1616. . بیماري سخت شدن و شاخی شدن کف دست و پا بر اثر افزایش کدام عنصر در بدن می باشد؟بیماري سخت شدن و شاخی شدن کف دست و پا بر اثر افزایش کدام عنصر در بدن می باشد؟

44))  جیوهجیوه33))  آرسنیکآرسنیک22))  کادمیمکادمیم11))  فلوئورفلوئور

1717. . کدام گزینه در کانی هاي سولفیدي مشاهده می شود؟کدام گزینه در کانی هاي سولفیدي مشاهده می شود؟

  
11))  سلنیم و فلوئورسلنیم و فلوئور

  
22))  روي و آرسنیکروي و آرسنیک

  
33))  ید و رويید و روي

  
44))  فلوئور و آرسنیکفلوئور و آرسنیک

، مقدار ، مقدار  کدام است؟ کدام است؟   1818. . با توجه به نمودار با توجه به نمودار 

  ((11  ((22
  ((33  ((44

1919. . با توجه به نمودار حاصل با توجه به نمودار حاصل  کدام است؟ کدام است؟

22))  11))  صفرصفر
  ((33

  
44))  وجود نداردوجود ندارد

2020. . حاصل حاصل  کدام گزینه است؟ کدام گزینه است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

ff(− + 2x + 1)lim
x→1 x2

−11
2−2

[ ]lim
x→1+

2f(x) − 1
f(x) + 1

−1
1

[− ]lim
x→(− )1

4
+

1
x2

−16−17−15−18
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صفحه 4

2121. . حاصل حاصل  کدام است؟ کدام است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

2222. . در کدام گزینه تابع در کدام گزینه تابع  در  در   حد چپ و راست دارد ولی حد ندارد؟  حد چپ و راست دارد ولی حد ندارد؟

x

y

2

  ((11
x

y

2   ((22
x

y

2   ((33
x

y

2

  ((44

2323. . در کدام یک از موارد زیر، تقسیم سلولی در گیاهان و جانوران شبیه است؟در کدام یک از موارد زیر، تقسیم سلولی در گیاهان و جانوران شبیه است؟
22))   ایجاد صفحه در سیتوپلاسم ایجاد صفحه در سیتوپلاسم11))   تقسیم سیتوپلاسم تقسیم سیتوپلاسم
44))  مراحل تقسیم هستهمراحل تقسیم هسته33))   تقسیم سانتریول تقسیم سانتریولهاها

  
2424. . کدام عبارت در رابطه با سرطان درست است؟   کدام عبارت در رابطه با سرطان درست است؟   

  
11))  هر توموري که رشد دارد، قدرت متاستاز دارد.هر توموري که رشد دارد، قدرت متاستاز دارد.

22))  یکی از عوامل ایجاد سرطان به ژن ها مربوط می شود.یکی از عوامل ایجاد سرطان به ژن ها مربوط می شود.
33))  هر روش درمانی سرطان، روي مغز استخوان اثر می گذارد.هر روش درمانی سرطان، روي مغز استخوان اثر می گذارد.

  
44))  یاخته هاي سرطانی فقط پس از ورود به خون می توانند به بافت هاي دورتر مهاجرت کنند.یاخته هاي سرطانی فقط پس از ورود به خون می توانند به بافت هاي دورتر مهاجرت کنند.

  
2525. . کدام گزینه کدام گزینه نادرست نادرست است؟است؟

: اتصال تترادها به رشته هاي دوك: اتصال تترادها به رشته هاي دوك 11))   پروفاز پروفاز
: جداشدن کروموزوم هاي هم ساخت از یکدیگر: جداشدن کروموزوم هاي هم ساخت از یکدیگر 22))  آنافارآنافار

: ردیف شدن کروموزوم ها در استواي یاخته: ردیف شدن کروموزوم ها در استواي یاخته 33))  متافازمتافاز
: ایجاد یاخته هایی با کروموزوم هاي دوکروماتیدي: ایجاد یاخته هایی با کروموزوم هاي دوکروماتیدي 44))  تلوفازتلوفاز

  
2626. . در موز با در موز با  کروموزوم، در هر دستۀ کروموزومی  کروموزوم، در هر دستۀ کروموزومی .................................... وجود دارد.  وجود دارد. 

  
11))   کروموزوم همتا کروموزوم همتا

  
22))   کروموزوم ناهمتا کروموزوم ناهمتا

  
44))   کروموزوم ناهمتا کروموزوم ناهمتا33))   کروموزوم همتا کروموزوم همتا

[ ]lim
x→2+

2x + 8
x + 1

4321

fx = 2

1
1

2
2

33
331111
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صفحه 5

  
2727. . در گندم زراعی داراي در گندم زراعی داراي  کروموزوم، در هر دستۀ کروموزومی   کروموزوم، در هر دستۀ کروموزومی  .................................... وجود دارد. وجود دارد.

44))   کروموزوم ناهمتا کروموزوم ناهمتا33))   کروموزوم همتا کروموزوم همتا22))   کروموزوم ناهمتا کروموزوم ناهمتا11))   کروموزوم همتا کروموزوم همتا

2828. . کدام شکل وضعیت قرار گرفتن عقربه ي مغناطیسی را در میدان مغناطیسی حلقه درست نشان می دهد؟کدام شکل وضعیت قرار گرفتن عقربه ي مغناطیسی را در میدان مغناطیسی حلقه درست نشان می دهد؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

2929. . دو سیم حامل جریان مطابق شکل، موازي کنار هم قرار دارند. اگر میدان مغناطیسی در نقطۀ دو سیم حامل جریان مطابق شکل، موازي کنار هم قرار دارند. اگر میدان مغناطیسی در نقطۀ  صفر باشد، جهت میدان مغناطیسی در نقطۀ صفر باشد، جهت میدان مغناطیسی در نقطۀ
 در کدام جهت است؟ در کدام جهت است؟  

  ((11
  ((22
  ((33
  ((44

3030. . در شکل مقابل بار نقطۀ در شکل مقابل بار نقطۀ  منفی است و در جهت نشان داده شده حرکت می کند. نیروي الکترومغناطیسی وارد بر آن در کدام جهت است؟ منفی است و در جهت نشان داده شده حرکت می کند. نیروي الکترومغناطیسی وارد بر آن در کدام جهت است؟
(سیم و بار نقطه اي در این صفحه قرار دارند.)(سیم و بار نقطه اي در این صفحه قرار دارند.)

  ((11  ((22
  ((33  ((44

3131. . جهت میدان مغناطیسی یکنواخت جهت میدان مغناطیسی یکنواخت  افقی و رو به شمال است. از یک سیم راست افقی جریان  افقی و رو به شمال است. از یک سیم راست افقی جریان   در جهت مشرق می گذرد،در جهت مشرق می گذرد،
بر قسمتی از این سیم به طول بر قسمتی از این سیم به طول   چند نیوتن نیرو و در چه جهتی وارد می شود؟چند نیوتن نیرو و در چه جهتی وارد می شود؟

44))   و پایین و پایین33))   و بالا و بالا22))   و پایین و پایین11))   و بالا و بالا

3232. . در شکل هاي زیر جهت جریان و نیروي وارده بر سیم نشان داده شده است. در کدام شکل جهت میدان مغناطیسی درونسو است؟در شکل هاي زیر جهت جریان و نیروي وارده بر سیم نشان داده شده است. در کدام شکل جهت میدان مغناطیسی درونسو است؟
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صفحه 6

3333. . اگر انرژي پیوندهاي اگر انرژي پیوندهاي   و   و  و  و  را به ترتیب  را به ترتیب  و  و  و  و  کیلوکالري بر مول در نظر بگیریم واکنش  کیلوکالري بر مول در نظر بگیریم واکنش 
 گرماگیر است یا گرماده؟  گرماگیر است یا گرماده؟  آن چند کیلوکالري است؟ آن چند کیلوکالري است؟

44))  گرماده، گرماده، 33))  گرماده، گرماده، 22))  گرماگیر، گرماگیر، 11))  گرماگیر، گرماگیر، 

3434. . مطابق تعریف گرماي مبادله شده در کدام واکنش میانگین آنتالپی پیوند مطابق تعریف گرماي مبادله شده در کدام واکنش میانگین آنتالپی پیوند   به شمار می آید؟  به شمار می آید؟
  ((11

  ((22

  ((33

  ((44

  
3535. . چه تعداد از واکنش هاي زیر گرماده هستند؟چه تعداد از واکنش هاي زیر گرماده هستند؟

  
الف)  الف)  

  
ب)  ب)  

  
پ)  پ)  

  
ت)  ت)  
  ((11  ((22  ((33  ((44

  
3636. . با توجه به داده هاي زیر، آنتالپی استاندارد تشکیل با توجه به داده هاي زیر، آنتالپی استاندارد تشکیل  بر حسب کیلوژول بر مول کدام است؟ بر حسب کیلوژول بر مول کدام است؟

  ((11  ((22  ((33  ((44

3737. . تعیین گرماي واکنش به کمک قانون هس یک روش تعیین گرماي واکنش به کمک قانون هس یک روش .................................... و تعیین گرماي واکنش به کمک گرماسنج یک روش  و تعیین گرماي واکنش به کمک گرماسنج یک روش ....................................  به شمار  به شمار
می روند.می روند.

22))  مستقیم - غیرمستقیممستقیم - غیرمستقیم11))  مستقیم - مستقیممستقیم - مستقیم
44))  غیرمستقیم - غیرمستقیمغیرمستقیم - غیرمستقیم33))  غیرمستقیم - مستقیمغیرمستقیم - مستقیم

NOO2N2150120225
+ → 2NON2 O2ΔH

+45+22٫5−22٫5−25

C = O

CO(g) → C(g) + O(g)

C (g) → C(g) + (g)
1
2

O2
1
2

1
2

O2

C (g) → C(g) + O(g)
1
2

O2
1
2

C (g) → C(s) + 2O(g)O2

H(g) + HBr(g) → Br(g) + (g)H2
I(g) + HF (g) → F (g) + HI(g)

F (g) + HCl(g) → Cl(g) + HF (g)

(g) + Cl(g) → H(g) + HCl(g)H2
1234

(g)N2O5
(g) + (g) → 2NO(g)N2 O2

2NO(g) + (g) → 2 (g)O2 NO2
4NO(g) + (g) → 2 (g)O2 N2O5

;

;

;

ΔH = 180٫5kJ

ΔH = −114٫1kJ

ΔH = −110٫2kJ

−332٫8−43٫8+11٫3+22٫6
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